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	SERVIZIO SANITARIO NAZIONALE

REGIONE PIEMONTE
Azienda Sanitaria Locale

 “Città di Torino”
Costituita con D.P.G.R. 13/12/2016 n. 94

Codice Fiscale/Partita Iva 11632570013

Sede legale provvisoria:

c.so Svizzera, 164 – 10149 Torino
 011/4393111
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	Procedura negoziata per l'affidamento di servizi tecnici di architettura e ingegneria per il Coordinamento Sicurezza in fase di progettazione ed esecuzione  ai sensi del D. Lgs. 81/2008 in relazione ai lavori di manutenzione ordinaria ed emergente di natura edile ed impiantistica da eseguire presso le sedi dell'A.S.L. Città di Torino. Durata annuale.

	CIG: ZE81E75E64


CHIARIMENTI

A seguito di specifiche  richieste, si forniscono i seguenti chiarimenti in merito alla procedura di cui all'oggetto:

· In riferimento al punto 3.2.3.1. della lettera di invito : “ Requisiti di capacità tecnico-professionale” si precisa che per quanto concerne i lavori di cui alla Categoria E.08 del D.M. 17/06/2016, sono valutabili, ai fini della dimostrazione del requisito di partecipazione, i servizi svolti per categorie analoghe di lavori edilizi di  pari grado di complessità (0.95), come indicato al punto V delle Linee Guida dell'ANAC di attuazione del D. Lgs. 18 aprile 2016, n. 50, recanti”Indirizzi generali sull'affidamento dei servizi attinenti all'architettura ed ingegneria”.

· Il ricorso all'avvalimento è consentito per la dimostrazione dei requisiti di cui alla lettera A- Punto 3.2.3.1 della lettera di invito riguardante l'avvenuta esecuzione di servizi analoghi nel decennio antecedente la data di pubblicazione della lettera di invito in relazione alle classi e categorie di lavori indicate;

E' consentito l'avvalimento per il requisito di cui alla lettera B, Punto 3.2.3.1, se il soggetto ausiliario risulti in possesso totalmente del requisito riguardante il numero di personale tecnico medio. In caso contrario si dovrà costituire un raggruppamento.

· Non è previsto un sopralluogo in quanto i lavori riguardano l'esecuzione di interventi di manutenzione che si dovranno svolgere presso diverse sedi del territorio dell'A.S.L. CITTA' DI TORINO.
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