Curriculum Formativo e Professionale

Io sottoscritta Carla Varola, nata a Torino il 11.10.1954, residente a Netro (BI) in Case Rabier 8, ho conseguito la Laurea in Farmacia il 13 luglio 1978 presso la Facoltà di Farmacia dell’Università degli Studi di Torino, ho superato l’esame di abilitazione all’esercizio dell’Abilitazione professionale ed in seguito anche l’Esame di Stato presso l’Università degli Studi di Napoli nella sessione di ottobre 1978, mi sono specializzata in Farmacologia nel mese di luglio 2000 presso la Facoltà di Farmacia dell’Università degli Studi di Pavia, e sono iscritta all’Ordine professionale dei farmacisti della provincia di Vercelli dal 4 aprile 1981.

Dal 1°febbraio 1990 al 18 marzo 1997 ho esercitato la professione di farmacista collaboratore con incarichi e supplenze presso le Farmacie Ospedaliere dell’Ospedale Mauriziano di Lanzo (TO), l’Ospedale di Ivrea (TO),  l’Ospedale Eremo di Lanzo (TO), l’Ospedale di Ciriè (TO), presso l’ASL 1 di Torino, le farmacie comunali di Rivoli (TO) e l’Azienda Municipalizzata Farmacie di Venaria (TO). 

Sono stata assunta , in qualità di farmacista ospedaliera, presso l’Ospedale di Bra (CN) dal 22 aprile al 21 luglio 1997.
Ho partecipato nell’anno accademico 2010-2011 al Corso di Alta formazione sui Dispositivi Medici presso la facoltà di Farmacia dell’Università di Padova.

Sono dipendente dell’ex ASL 9 in qualità di farmacista ospedaliera dal 22 luglio 1997 e svolgo la mia attività presso la Farmacia Ospedaliera della Struttura Complessa di Farmacia di Ivrea. 

In particolare mi sono occupata per circa vent’anni di:

· gestione del sequestro di dispositivi medici, disinfettanti e dietetici;

· collaborazione nell’allestimento delle procedure, degli elenchi e dei capitolati di gara di dispositivi medici, disinfettanti e dietetici;

· collaborazione nella valutazione sul corretto uso dei dispositivi medici, disinfettanti e dietetici  all’interno dell’Azienda;

· collaborazione nella gestione della dispositivovigilanza dei dispositivi medici

Attualmente; 

· dal 2016 sono Responsabile di Vigilanza dei dispositivi medici per la ASL TO4

· dal 2016 mi occupo della gestione dell’attività del Laboratorio di Galenica Clinica, nella gestione informatica del programma Dossier per le richieste e la gestione della preparazione dei farmaci antiblastici citostatici;
· dal 2015 al 2017 ho fatto parte del gruppo di lavoro regionale per la codifica dei dispositivi medici progetto ARPA

· collaboro con la S.C. Provveditorato per l’ armonizzazione, omogeneizzazione e unificazione della anagrafica  dei dispositivi medici per tutta la ASL TO4.

Sono membro :

·  del gruppo della rete aziendale sulle ulcere cutanee istituita nel 2014

· e della rete aziendale sulla stomia

Inoltre come attività di docenza e come relatore:

· svolgo presso la Facoltà di Farmacia – Scuola di specializzazione in Farmacia Ospedaliera di Torino attività didattica annuale relativa a capitolati tecnici su dispositivi medici, e su gruppi specifici di dispositivi 
· ho svolto attività di docenza nell’ambito dell’ ASL TO4 nel programma di formazione dell’ ”Ospedale e Territorio senza dolore “ dal 2008 a oggi
· ho svolto attività di docenza nell’ambito dell’ ASL TO4 nel programma di formazione del ”Risk Managment” dal 2009 a oggi
· ho svolto attività di docenza nell’ambito dell’ ASL TO4 nel programma di formazione della ”Farmacovigilanza e dispositivo vigilanza: informazione e formazione” dal 2009 a oggi
· ho svolto attività di relatore a Ivrea nell’ nell’evento formativo “ Gli oppioidi nel dolore oncologico e nel dolore cronico benigno” nel giugno 2010
· ho svolto attività di docenza nell’ambito dell’ ASL TO4 nel programma di formazione della “La prevenzione del rischio chimico. I farmaci ed alto rischio per l’operatore professionalmente esposto” da gennaio 2012 al 2014.

· Sto svolgendo attività di docenza nell’ambito dell’ ASL TO4 nel programma di formazione della rete di prevenzione delle ulcere cutanee dal 2015 a oggi.
Inoltre dichiaro: "Ai sensi dell’art. 13 del D.lgs. n. 196/2003, autorizzo espressamente ed in modo informato l’utilizzo dei miei dati personali per le Vostre esigenze di selezione e comunicazione", necessario alle pubblicazioni di cui all'art. 29 D. Lgs. 50/2016 e s.m.i.

Ivrea, 6 marzo 2020
In fede Dott. Carla Varola
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